

ΣΩΛΗΝΑΡΙΑ ΣΥΜΒΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΠΟΛΥ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Το εργαστήριο Medisyn προβαίνει σε αναδιοργάνωση και αναβάθμιση των προαναλυτικών, αναλυτικών και μεταναλυτικών διαδικασιών με την εισαγωγή περισσότερο αυτοματοποιημένων συστημάτων τελευταίας τεχνολογίας. Στόχος είναι η καλύτερη διαχείριση των δειγμάτων, η γρηγορότερη απόδοση των αποτελεσμάτων και η εξασφάλιση της ποιότητας όλων των εργαστηριακών φάσεων.

Για την επιτυχημένη εφαρμογή αυτής της αναβάθμισης απαραίτητη είναι η τήρηση ορισμένων κανόνων και οδηγιών.

Το βασικότερο όλων είναι η **ΣΩΣΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ** των δειγμάτων με τα **ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΣΩΛΗΝΑΡΙΑ** μεταφοράς καθώς και η **ΣΩΣΤΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ & ΕΠΙΚΟΛΛΗΣΗ ΤΩΝ BARCODES** στα σωληνάρια μεταφοράς



**ΤΑ ΜΟΝΑ ΑΠΟΔΕΚΤΑ ΣΩΛΗΝΑΡΙΑ
ΓΙΑ ΟΡΟ ΚΑΙ ΠΛΑΣΜΑ
(EDTA/ΚΙΤΡΙΚΑ)**

Τα σωληνάρια αυτά διέπονται από όλες εκείνες τις απαιτήσεις που θέτει ο ΠΟΥ και είναι εγκεκριμένα. Αυτά τα σωληνάρια είναι ανθεκτικά δεν σπάνε κατά την πτώση και το βιδωτό πώμα εξασφαλίζει την ασφαλή μεταφορά των δειγμάτων

χωρίς διαρροή του περιεχομένου. Η αποστολή άλλου τύπου σωληναρίων μπορεί να προκαλέσει βλάβες στους βραχίονες των προαναλυτικών και αναλυτικών συστημάτων, θέτοντάς τα εκτός λειτουργίας. Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα μεγάλες καθυστερήσεις στην απόδοση των αποτελεσμάτων, αφού απαιτείται η αποκατάσταση των βλαβών. Επίσης τα μη συμβατά σωληνάρια απαιτούν την μετάγγιση του δείγματος σε συμβατά. Η μετάγγιση αυτή δημιουργεί σοβαρές καθυστερήσεις στη συνολική ροή λειτουργίας του εργαστηρίου και εγκυμονεί κινδύνους σφαλμάτων, αφού παρεμβάλλεται ανθρώπινο χέρι. Τα δείγματα που μεταγγίζονται σε άλλο σωληνάριο δεν εξασφαλίζουν την ικνηλασιμότητα του αρχικού απεσταλμένου δείγματος για τυχόν επιβεβαίωση των αποτελεσμάτων.

Το εργαστήριο Medisyn για να εξασφαλίσει τη σωστή μεταφορά των δειγμάτων ορού, και ούρων, επιδοτεί και διαθέτει σε τιμή **0,038€**, ίδια με την τιμή των σωληναρίων τύπου RIA, σωληνάρια με βιδωτό πώμα **13x75mm** για τον **ορό** και το **πλάσμα** και τα **13x92mm** για τα **ούρα**.

Τα σωληνάρια αυτά διατίθενται στη μειωμένη τιμή μόνο για το σκοπό μεταφοράς των δειγμάτων και το μέγεθος της προμήθειας θα ελέγχεται ανά εξάμηνο σε σύγκριση με τον αριθμό των απεσταλμένων δειγμάτων. Αν υπάρχει υπερβολή στη διαφορά σύγκρισης τα επιπλέον σωληνάρια θα χρεώνονται σε υψηλότερη τιμή **0,15€** / σωληνάριο.

Όσον αφορά την αποστολή των **δειγμάτων ολικού αίματος – Γενική αίματος** – το σωστό είναι να αποστέλλεται απόφιο το δείγμα, χωρίς δημιουργία υποπολλαπλασίου. Αυτό εγγυάται την ποιότητα των αποτελεσμάτων. Τα μόνα σωληνάρια τα οποία είναι αποδεκτά είναι τα σωληνάρια τύπου vacutainer με πλαστικό μαλακό πώμα, **μωβ χρώματος**, που επιτρέπουν την εισαγωγή της βελόνας λήψης δείγματος των αναλυτικών συστημάτων.



ΤΑ ΜΟΝΑ ΑΠΟΔΕΚΤΑ ΣΩΛΗΝΑΡΙΑ

Τα σωληνάρια αυτά χρησιμοποιούνται γενικά για **αιματολογικές** εξετάσεις, όπου **το ολικό αίμα** απαιτείται για ανάλυση. Είναι τα μόνα συμβατά σωληνάρια για απευθείας εισαγωγή στο προ-αναλυτικό και αναλυτικό σύστημα.

Λήψη αίματος με το σωληνάριο αυτό γίνεται για την ανάλυση των εξετάσεων:



FBC-Γενική εξέταση αίματος, Δικτυοκύτταρα Film αίματος για μη φυσιολογικά κύτταρα, HbA1c, Ηλεκτροφόρηση αιμοσφαιρίνης, Φυλλικό οξύ ερυθρών

Ο Medisyn διαθέτει τα αποδεκτά σωληνάρια λήψης ολικού αίματος (Γενική αίματος) σε τιμή που απορροφά τη διαφορά κόστους σε σχέση με τα άλλου τύπου σωληνάρια. Η τιμή θα είναι **0,06€**.

Σωληνάρια με **συμπαγές πλαστικό πώμα** **δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν**. Δεν μπορούν να τρυπηθούν από τον δειγματολήπτη (βελόνα λήψης του δείγματος) των αναλυτικών συστημάτων και είναι μη αποδεκτά.



ΜΗ ΑΠΟΔΕΚΤΑ ΠΩΜΑΤΑ

Τα σωληνάρια αυτά προκαλούν σοβαρές βλάβες στους δειγματολήπτες και στους βραχίονες των αναλυτικών συστημάτων. Τα μικρά σωληνάρια της Γενικής αίματος με το **κόκκινο συμπαγές πώμα** επίσης δεν είναι αποδεκτά από τα αναλυτικά συστήματα και είναι αδύνατη η αυτόματη λήψη δείγματος για την ανάλυσή τους.



ΜΗ ΑΠΟΔΕΚΤΑ ΣΩΛΗΝΑΡΙΑ

Η αποστολή όλων των δειγμάτων **ορού, ολικού αίματος – Γενική αίματος** – με τα κατάλληλα σωληνάρια μεταφοράς είναι πολύ βασική για την εύρυθμη λειτουργία του εργαστηρίου και την αναβάθμιση των προαναλυτικών, **αναλυτικών και μεταναλυτικών διαδικασιών**.

Ο Medisyn θα δώσει μια περίοδο προσαρμογής – αντικατάστασης – όλων των τύπων σωληναρίων με τα κατάλληλα (αποδεκτά) σωληνάρια. Το διάστημα αυτό θα είναι μέχρι **31/7/2015**. Από **1/8/2015** **δεν θα είναι αποδεκτό κανένα άλλο είδος σωληναρίου**. Τα δείγματα που θα αποστέλλονται με άλλο τύπο σωληναρίου μεταφοράς, μη αποδεκτό, θα χαρακτηρίζονται ως ακατάλληλα και δεν θα προχωρά η ανάλυσή τους.

Επίσης δεν θα είναι αποδεκτό οποιοδήποτε σωληνάριο μεταφοράς φέρει σελοτέιπ ή παραφίλμ. Το σελοτέιπ και το παραφίλμ κολλά στους ρομποτικούς βραχίονες των προαναλυτικών συστημάτων που μεταφέρουν τα δείγματα προκαλώντας βλάβες στους βραχίονες και πτώσεις δειγμάτων που μπορεί να προκαλέσουν επιμολύνσεις άλλων δειγμάτων.

Ο Medisyn προσαρμόζεται και εφαρμόζει όλους εκείνους τους διεθνείς κανονισμούς που αφορούν στη μεταφορά των δειγμάτων.

Για τη σωστή μεταφορά και συντήρηση των δειγμάτων το εργαστήριο Medisyn έχει εκδώσει σχετικές οδηγίες. Την ευθύνη για τη συντήρηση και την επιλογή των συνθηκών μεταφοράς των δειγμάτων φέρει ο αποστολέας (εργαστήριο).

Ο παραλήπτης (Medisyn) επιφυλάσσεται για τα αποτελέσματα όταν δεν έχουν τηρηθεί οι σωστές συνθήκες μεταφοράς και συντήρησης των δειγμάτων.

ΑΘΗΝΑ

Κωνσταντινουπόλεως 38
118 54 Αθήνα
Τ 210 34 13 460-1-2
F 210 34 13 459
E info@medisyn.eu

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βαμβακά 1 & Ι. Δραγούμη
546 31 Θεσσαλονίκη
Τ 2310 22 07 76
F 2310 22 08 30
E info-the@medisyn.eu

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εθνικής Αντιστάσεως 85
731 33 Κρήτη
Τ 2810 39 06 81-2
F 2810 39 06 83
E info-her@medisyn.eu



210 34 13 460



www.medisyn.eu

